

永達履行八年承諾 超越目標共捐贈 69 輛長照專車



(前排右 5 起) 永達保經暨基金會吳文永董事長、陳慶鴻總經理、(前排左 4 起) 衛福部長照司祝健芳司長、永達社福基金會汪用和執行長、以及今年個人捐贈車輛的前立委周守訓、林寶珍業務儲備協理、保戶張周龍(前排左 1)，以及 2025 永達長照專車受贈縣市政府長官合影留念。



2025 年捐贈 11 輛長照服務專車，現場展示其中 10 輛。



開場表演由 Just Vocal Band 樂團以阿卡貝拉溫暖歌聲演出。

永達保險經紀人公司於 11 月 5 日假圓山花博長廊廣場舉行第八年「永續長照 專車送達」捐贈記者會，自 2018 年啟動八年長照專車捐贈計畫與善心人士加入後，永達長照專車捐贈計畫累計捐贈 69 輛，超越原訂目標，象徵企業善行拋磚引玉的力量，為長照交通服務注入穩定能量。今年記者會共捐出 11 輛長照服務專車，其中 3 輛由永達保戶與業務代表加碼捐贈，受贈單位遍及全台及外島，進一步完善地方長照交通網絡。

政府自 2017 年起推動「長期照顧十年計畫 2.0」以因應進入超高齡社會的龐大長照需求，

並減輕家庭照顧沈重的負擔，永達保經以企業力量作為中央堅實後盾，繼 2017 年完成十年百輛復康巴士捐贈後，再啟動八年長照專車捐車計畫，藉由每年持續的捐贈，不斷的宣導與檢視，八年後的今日，成就 69 輛長照服務專車捐贈，服務超過 21 萬人次、總計行駛 368 萬公里，相當於繞台灣 3,917 多圈。永達長照專車從北到南、深入偏鄉社區，到宅訪視，協助失智、行動



2022 及 2025 年個人捐贈長照車者（右 1 起）永達韓孫珍華業務執行副總、保戶張周龍、林寶珍業務儲備協理、前立委也是保戶周守訓共同見證第八年捐贈儀式。



感謝所有與會貴賓為永達長照服務專車八年捐贈計畫留下完美的句點。



記者會所有與會貴賓合影留念。

不便長者穩定就醫，參與日照與社區活動，延緩失能，在地安老，也讓照顧者獲得喘息空間。

從公益健走到公益季活動，永達保經以實際行動回饋社會，永達保經董事長吳文永表示：「感謝全體永達人的持續投入與信任，讓每月捐出所得 1% 及公益季活動舉辦的愛心化為行動能量；更感動的是，今年有兩位保戶與一位業務代表主動加入捐車行列，代表永達的公益理念已深植人心。」今年加碼捐贈的三輛長照專車，分別由永達保戶也是前立

委周守訓先生、保戶張周龍先生及林寶珍業務儲備協理捐贈。

透過這場跨越八年的善舉，永達期盼能持續引領更多企業與民衆響應，共同提升長照交通接送的便利性與可及性，為台灣建構更完善、更有溫度的長照支持網。吳文永董事長強調：「公益不是終點，而是一條延伸的路。八年捐贈計畫雖告一段落，但永達人的愛心不會停下。我們會繼續在不同面向深耕社會公益，成為推動共融社會的長期夥伴。」